

Zápis a usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Líšná konaného dne 11.2.2015

Přítomni: Kovanda, Mudra, Valenta, Hurtová, Mudrová, Nováková, Vančo Kiszka
Omluveni: 0

Starosta p. Kovanda přivítal přítomné, seznámil s programem a navrhl jako zapisovatele pí. Novákovou a ověřovatele zápisu pí. Hurtovou a p. Mudru.

(Program i ověřovatelé byli schváleni – 7 pro, 0 proti)

Program:

1. Hospodaření v obecním lese – Lesospol Zbiroh
2. Mikroregion Zbirožsko (MAS Světovina)
3. Polygon
4. Inventury
5. Vodovod a kanalizace – spínání tlaku vodovodu
6. VaK Beroun
7. Různé

K bodu 1.

Zástupci firmy Lesospol seznámili zastupitele s kalkulací nákladů a tržeb za rok 2014 a plánovaným hospodařením v obecních lesích v roce 2015. Navrhovaná výše těžby pro rok 2015 je stejně jako v roce minulém 2300 m³ a zastupitelé s touto sumou souhlasili.

Všichni zastupitelé schvalují navrhovanou výši těžby dřeva pro rok 2015. (7 pro, 0 proti).

K bodu 2.

Místostarostka informovala zastupitele o průběhu schůzky Mikroregionu Zbirožsko. Programem byla volba nových orgánů a předsedy, debata o dalším směřování aktivit Mikroregionu i fungování MAS Světovina.

Všichni zastupitelé vzali informace na vědomí. (7 pro, 0 proti).

K bodu 3.

Starosta informoval zastupitele o schůzce členů sdružení Polygon. Programem byla volba nových orgánů a předsedy a praktické zajištění dodržení nových zákonů o odpadech a nakládání s nimi.

Všichni zastupitelé vzali informace na vědomí. (7 pro, 0 proti).

K bodu 4.

Inventurní komise navrhla k vyřazení ze soupisu obecního majetku následující: rozbitý křovinořez, sekeromotyku malou, vodárnu z budovy SK, skříňku na spisy, dekorační závěs 2x, záclona 2x, teploměr digitální, regál na knihy 2x, skříň prosklená, telefonní přístroj z obchodu, PC CompaQ.

Všichni zastupitelé schvalují vyřazení výše uvedeného majetku.. (7 pro, 0 proti).

K bodu 5.

Starosta informoval zastupitele o průběhu řešení stížností některých obyvatel na nízký tlak vody. Zastupitelé se dohodli, že čerpadla budou zapínána pouze od 5. do 23. hodiny a že bude požádáno o změnu tarifu dodávky el. energie.

Všichni zastupitelé schvalují výše zmíněný časový rozvrh spínání čerpadel. (7 pro, 0 proti).

K bodu 6.

Starosta sdělil zastupitelům informace o poptání nabídky na odběr a kontrolu vzorků z ČOV u firmy VaK Beroun.

Všichni zastupitelé vzali informace na vědomí (7 pro, 0 proti).

K bodu 7.

Starosta sdělil zastupitelům informace o přijetí rozpočtového opatření 9/2014.

Všichni zastupitelé schvalují toto rozpočtové opatření. (7 pro, 0 proti).

Smlouvy

Starosta informoval zastupitele o požadavku firmy zajišťující vánoční výzdobu obce na prodloužení smlouvy. Všichni zastupitele souhlasili.

Všichni zastupitelé schvalují prodloužení smlouvy s touto firmou. (7 pro, 0 proti).

Starosta informoval zastupitele o nutnosti prodloužení smlouvy o dopravní obslužnosti.

Všichni zastupitelé vzali informaci na vědomí. (7 pro, 0 proti).

Audit

Starosta informoval zastupitele o termínu interního auditu obce 5.5. 2015.

Všichni zastupitelé vzali informaci na vědomí. (7 pro, 0 proti).

Anonymní udání

Starosta informoval zastupitele o obdržení anonymního udání o nevyvěšení státní vlajky dne 1.1.2014 a postoupení tohoto přestupkové komisi, která udělila starostovi napomenutí.

Všichni zastupitelé vzali informaci na vědomí. (7 pro, 0 proti).

Pohybový kroužek

A. Vančo Kiszka přednesla nabídku na pořádání pohybového kroužku pro děti i dospělé v místní tělocvičně. Zastupitelé nabídli tělocvičnu zdarma.

Všichni zastupitelé schvalují poskytnutí tělocvičny pro pořádání kroužku zdarma. (7 pro, 0 proti).

Dětské maškarní

Pí. Hurtová oznámila termín konání dětského maškarního bálu 28.2. 2015. Rovněž požádala o příspěvek na jeho konání ve výši 4000,- Kč.

Všichni zastupitelé schvalují výši příspěvku. (7 pro, 0 proti).

Nájemné obecních bytů

T. Valenta přednesl návrh na srovnání výše nájemného obou obecních bytů. Starosta se nabídl, že nechá vyhotovit novou nájemní smlouvu.

Všichni zastupitelé schvalují přípravu na změnu výše nájemného u bytů v obecním vlastnictví. (7 pro, 0 proti).

Zapsala: Kamila Nováková

Ověřil: Hurtová Jana

Mudra Přemysl

Kamila Nováková

místostarosta

Radek Kovanda

starosta

V Líšné 11.2.2015

